

Наказ Станичної пластової старшини Київського пласту щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19 під час пластових заходів.

Керівництво осередку Пласту в Києві у зв'язку з початком нового пластового року та на підставі *Рішення Крайової Пластової Ради щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19 від 28 травня 2020* ухвалює таке рішення:

- **заборонити** проведення будь-яких пластових заходів, **якщо вони суперечать обмеженням** щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, які встановлені законодавством України, іншими рішеннями органів державної влади та місцевого самоврядування в межах їхньої компетенції;
- Станична пластова старшина **дозволяє проводити пластові заходи з дотриманням норм безпеки** (відповідно до постанови Кабінету міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641 [«Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»](#)); рішень постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій [«Про встановлення рівня епідемічної безпеки із запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»](#); постанови Головного санітарного лікаря України №50 [«Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби \(COVID-19\)»](#)).

Додатково **СПС зобов'язує організаторів** пластового заходу (виховників/ць):

- перед початком пластових заходів **ОБОВ'ЯЗКОВО** провести всім пластунам та іншим учасникам короткий інструктаж щодо правильного використання засобів захисту (використання масок і рукавичок; дотримання принципів соціального дистанціювання і правил гігієни), а також **РЕКОМЕНДУЄ** виміряти температуру безконтактним термометром або індивідуальними електронними термометрами; у разі виявлення температури **вище 37,2°C не допускати** таких осіб до пластового заходу; Під час проведення заходів організатори залишають за собою право здійснювати перевірку та контроль за станом здоров'я учасників заходу і на свій розсуд приймати рішення про недопуск осіб з явними ознаками гострого респіраторного захворювання для збереження здоров'я організаторів та інших учасників пластового заходу.
- **за можливості** проводити сходи **на відкритому повітрі** з дотриманням соціальної дистанції, у випадку потрапляння у місця особливого скупчення людей використовувати засоби індивідуального захисту.  
Перед проведенням пластових занять в приміщенні **забезпечити** на вході місця для обробки рук **антисептиками** та, по можливості, перевірку температури. Під час сходин у приміщенні намагатись забезпечити умови для дотримання соціальної дистанції та відсутність контактних ігор. Наявність захисних масок або респіраторів під час самих сходин для членів виховних уладів - не обов'язкова. **Після сходин** потрібно провітрити приміщення, очистити і **продезінфікувати поверхні** – дверних ручок, столів, місць для сидіння, тощо.
- складати **маршрут мандрівки** таким чином, щоб під час його проходження були наявні поблизу населені пункти для забезпечення швидкої евакуації осіб із можливими симптомами захворювання на COVID-19; по можливості **вимірювати температуру** тричі на добу, і у разі виявлення температури вище 37,2°C учасник мандрівки має бути негайно відмежований від основної групи та евакуйований від найближчого населеного пункту; забороняється спільний побут, тому кожний учасник повинен сам собі готувати їжу та у випадку ночівлі мати індивідуальний намет/тент і розташовуватись на ночівлю з дотриманням соціальної дистанції.

**Порушення даного наказу є підставою для застосування системи Пластових пересторог та інших заходів, що визначені правильниками та статутом Пласту.** Керівництво осередку

Пласту в Києві, відповідно до змін ситуації з поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, буде повідомляти членів станиці Київ про зміни до цього рішення.